

Møde i baneudvalget d. 21/3-2023

Deltagere: Vickor, Malene, Thomas, Loui, Andreas, Mike og Allan. Afbud: Jonas og Carsten

1. Godkendelse af sidste referat:
Alle godkender referatet.
2. Baneudvalget siden sidst:
Vi har afviklet en arbejdsdag. Der var få hjælpere udover baneudvalget, vi håber på flere hjælpende hænder fremover.
3. Økonomi:
Der undersøges pris på en anden pumpe til lastbilen.
4. Banen/udenoms arealerne:
Vi er udfordret med banen pga. vejret, da der forsat er nattefrost og en del regn.
Banen mangler forsat at blive lagt på plads, i håber vejret snart er med os, så det bliver muligt.
Der blev ryddet en del op rundt om banen og i maskinhuse til sidste arbejdsdag.
Der er lavet en bunke der er klar til jernhandleren.
Flagpostskurene mangler forsat at blive tjekket efter og at blive malet.
Ishuset og bord-bænkesættene mangler også forsat at blive malet.
5. Klubhuset/kantinen:
Vi mangler flere frivillige.
6. Kommende aktiviteter:
Vi har klubmesterskab d. 6/5-23.
Folkerace DM d. 3/6-23.
Rallycross DM d. 17/6-23.
7. Evt.
Arbejdsdage: d. 6 april kl 9.30 (Skærtorsdag) og d. 22 april kl 9.30
Der er sendt mail rundt til klubbens medlemmer, da vi skal bruge nogen til at måle forbikørselsstøj. Ingen har meldt sig endnu.
Allan og Vicktor får styr på samaritter og ambulance til løbene.
Allan bestiller nye radioer.

8. Fastsættelse af næste møde:
Møde over teams kl 19.00 d. 11/4-2023